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Konin, 08.03.2024 r. 

ZDP.ZZ.3302.02.2024 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. „Remont drogi powiatowej nr 

3182P na odcinku Wtórek – Biela – Wiśniewa wraz z wykonaniem bezpiecznego 

przejścia dla pieszych” 

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje że wpłynął wniosek 
o wyjaśnienie i zmianę treści SWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:  

Pytanie 1 
Wnoszę o modyfikację § 5 ust. 1 pkt 12 wzoru umowy poprzez nadanie mu następującej treści: 
Obowiązki Wykonawcy 

1. Wykonawca jest w szczególności zobowiązany do: (...) 12) zabezpieczenie 
zinwentaryzowanych instalacji, urządzeń i obiektów znajdujących się na terenie robót i 
w jego bezpośrednim otoczeniu przed zniszczeniem lub uszkodzeniem w trakcie 
wykonywania robót,(...) 

Odpowiedź: 
Zapisy § 5 ust. 1 pkt 12 wzoru umowy pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 2 
Wnoszę o modyfikację § 6 ust. 9 wzoru umowy poprzez nadanie mu następującej treści:  
Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania na rachunku bankowym Wykonawcy 
Odpowiedź: 
Zapisy § 6 ust. 9 wzoru umowy pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 3 
Wnoszę o modyfikację § 11 ust. 1 i ust. 6 wzoru umowy: poprzez symetryczne dla stron 
zredukowanie kar określonych procentowo oraz kwotowo o 50 % oraz odniesienie kar do 
wartości netto wynagrodzenia. 
Odpowiedź: 
Zapisy § 11 ust. 1 i ust. 6 wzoru umowy pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 4 
Wnoszę o modyfikację § 11 ust. 4 wzoru umowy poprzez nadanie mu następującej treści: 
Zamawiający może potrącić bezsporną kwotę kary umownej z każdą płatnością należną lub 
jaka będzie się należeć Wykonawcy wobec Zamawiającego oraz uzyskać jej wartość z 
zabezpieczenia wykonania umowy, o ile obowiązujące w okresie realizacji umowy przepisy nie 
wykluczają takiego uprawnienia Zamawiającego. 
Odpowiedź: 
Zapisy § 11 ust. 4 wzoru umowy pozostają bez zmian. 

 
 
Pytanie 5 
Wnoszę o modyfikację § 11 ust. 5 i 7 wzoru umowy poprzez nadanie mu 
następującej treści: 
Łączna wysokość kar umownych należnych Zamawiającemu nie przekroczy 20 % 
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wartości wynagrodzenia umownego netto. 
 
Łączna wysokość kar umownych należnych Wykonawcy nie przekroczy 20 % 
wartości wynagrodzenia umownego netto. 
Odpowiedź: 
Zapisy § 11 ust. 5 i 7 wzoru umowy pozostają bez zmian. 
 
 

Pytanie 6 
Wnoszę o modyfikację § 12 ust. 15 wzoru umowy poprzez nadanie mu następującej 
treści: 
Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za roboty wykonane do dnia 
odstąpienia oraz Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za materiały 
budowlane, które zostały wyprodukowane/dostosowane jedynie dla realizacji 
przedmiotu Umowy (na zamówienie), takie jak galanteria betonowa, elementy wod. - 
kan., prawidłowo składowane i nieuszkodzone, o odpowiedniej jakości i które nie mogą 
być wykorzystane przez Wykonawcę, pomniejszone o roszczenia Zamawiającego z 
tytułu bezspornych kar umownych oraz ewentualne roszczenia o obniżenie ceny na 
podstawie rękojmi i gwarancji lub inne roszczenia odszkodowawcze 
 
Odpowiedź: 
Zapisy § 12 ust. 15 wzoru umowy pozostają bez zmian. 
 
 

Pytanie 7 
Wnoszę o modyfikację § 16 ust. 1 wzoru umowy poprzez nadanie mu następującej 
treści: 1. W przypadku stwierdzenia podczas odbioru robót, że przedmiot umowy 
posiada wady:  
1) jeżeli wady umożliwiają eksploatację przedmiotu umowy zgodnie z jego 
przeznaczeniem – Zamawiający może wstrzymać zapłatę wynagrodzenia w części 
stanowiącej równowartość szacunkowego kosztu usunięcia wad i wyznaczy 
Wykonawcy termin do usunięcia wad uwzględniający wymogi technologiczne oraz 
uwarunkowania atmosferyczne lub może skorzystać z uprawnienia do obniżenia 
wynagrodzenia Wykonawcy w ramach rękojmi,  
2) jeżeli wady uniemożliwiają użytkowanie przedmiotu umowy zgodnie z jego 
przeznaczeniem – Zamawiający jest uprawniony do odmowy dokonania odbioru robót 
oraz do wezwania Wykonawcy do usunięcia wad w wyznaczonym terminie 
uwzględniającym wymogi technologiczne oraz uwarunkowania atmosferyczne, a po 
jego upływie powrócić do wykonywania czynności odbioru. 
Odpowiedź: 
Zapisy § 16 ust. 1 wzoru umowy pozostają bez zmian. 
 

 


